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Véglegessé vált a IV. UNIQA Balaton Regatta utolsó két versenyének időpontja és helyszíne!

Balatonlellén lesz a Nemzeti Nagydíj (augusztus 20.) és az Autós Nagydíj (augusztus 21.) is!

Ezúton hivatalossá vált, hogy a IV. UNIQA Balaton Regatta Balatonlellén folytatódik és zárul, ugyanis a szervezők augusztus 20-án rendezik meg a Nemzeti Nagydíjat, és egy nappal később is összemérhetik tudásukat a résztvevők, hiszen augusztus 21-én történik meg a viharos időjárás miatt elhalasztott Autós Nagydíj „pótlása”. Két nap alatt három verseny, valamint remek programok, ez várhat tehát azokra, akik részt vesznek majd az augusztus 20-i hétvége eseményein. A tervek szerint, augusztus 20-án, pénteken és augusztus 21-én, szombaton is egy-egy túraversenyen kell majd bizonyítania tudását a mezőnynek, valamint 2010. augusztus 21-én a túraverseny befutója után egy pályaverseny is lesz és a szombat esti ünnepélyes eredményhirdetéssel zárul majd az idei versenysorozat. A nevezési díj 3500 Ft./fő lesz a versenyekre, de aki benevez mindkét viadalra, annak a pályaverseny nevezési díját elengedjük! A balatonlellei kikötő vezetői azt kérik a résztvevőktől, hogy - lehetőség szerint - a verseny reggelén érkezzenek meg, valamint felhívják a figyelmet arra, hogy augusztus 20-án, este 21:00 órakor tűzijáték lesz a kikötőben. Az esemény előtt és után a kikötőt kb. tíz percre lezárják, tehát sem a kihajózás, sem pedig a behajózás nem engedélyezett.     
A IV. UNIQA Balaton Regatta balatonlellei versenyén külön küzdelem zajlik majd az Autós Nagydíjért. Az autós cégek hajói mellett, az autó, vagy motorsportban jeleskedő pilóták, illetve szakemberek is megmérettetik magukat. A különleges díjakért harcba száll – többek között – Stefano Favaro, Turán Frigyes és Tóth Imre is, akik közül Talmácsi Gábor menedzsere, valamint üzlettársa Mazló Imre, az „újraélesztett” Pannónia motort, Turán Frigyes a rallye autóját, Tóth Imre pedig a Supersport világbajnokságon szereplő motorját is elhozza Balatonlellére. Különleges, megható és érdekes eseménynek ígérkezik a mozgássérült vitorlázó világbajnok Pegán Zoltán élménybeszámolója, valamint hajóbemutatója. A kiváló sportember nem csak megmutatja azt, hogy mennyire speciális hajóval versenyzik, hanem az érdeklődők testközeli élményeket is szerezhetnek, ugyanis vízre is szállhatnak Pegán Zoltánnal. Old timer, tuning és különleges autók is megtekinthetők lesznek Balatonlellén, ahol érdemes lesz közelebbről is megnézni a földkerülő vitorlást, a Carina-t, valamint megismerni kormányosát, Méder Áront, aki a 3 év élményeit összefoglaló könyvét, a Békét és Szelet is dedikálja majd!

A szervezők arra kérik a Versenyzőket, hogy a kiosztott karszalagokat a hétvége teljes időtartama alatt viseljék majd!

Nevezés és további információ: www.balatonregatta.hu
