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V.UNIQA Balaton Regatta 
2011.május 21.
SAJTÓKÖZLEMÉNY

V.UNIQA Balaton Regatta: rekordszámú résztvevő Badacsonyban 

Ragyogó napsütésben, ám nagyon nehéz szélviszonyok közepette, gyakorlatilag szélcsendben rajtolt el az V. UNIQA Balaton Regatta idei első futama, a Zöld Regatta Badacsonyból. A kevés szél és a II. fokú viharjelzés miatt rövidített pályát teljesített a 102 hajó, amely badacsonyi rekord a verseny történetében.
Az erős szélen kívül talán az időjárás skála minden elemével megküzdöttek Magyarország egyik legnagyobb amatőr vitorlásverseny-sorozatának résztvevői a szombati túraversenyen a Badacsony- Szigliget-Fonyód- Badacsony távon. A délelőtt 11 órai rajtnál még gyenge délnyugati szél nyugatira, majd északnyugatira fordult, majd a kora délutáni zivatart bő negyedórás szélcsend előzte meg. Dániel Gábor versenyigazgató elmondta: mivel gyenge volt a szél, s a II. fokú viharjelzést is bekapcsolták, a versenytáv rövidítése mellett döntött. Ezzel a Yardstick I. osztály hajói Badacsonyban, a másik két hajóosztály pedig Fonyódon ért célba. A meteorológiai lehetőségekhez képest pedig a verseny végén igen nagy számú, összesen 82 hajó futott be. 
Mivel a versenyzők nem azonos távot teljesítettek, ezért abszolút befutót ezen a versenyen nem hirdettek. 

A regatta alatt a parton lévők sem unatkoztak: a környezetvédelem jegyében megrendezett zöld futamon jelen volt a Greenpeace és a Nők a Balatonért Egyesület is, valamint a versenyzők, érdeklődők beszámolót hallhattak az Első Magyar Ámbráscet Expedíció résztvevőitől. A versenyben a főrendezők vendégeként részt vett Badacsonytomaj általános iskolájának öt diákja is. Jól debütált a SailMaster nevű ingyenesen letölthető mobiltelefonos alkalmazás is, amely digitális csapattársként friss meteorológiai adatokkal, pályainformációkkal segítette a versenyzőket.
A sorozat július 9-én Balatonaligán a Média Regattán folytatódik.

Eredmények:

Yardstick I. osztály

1. Bauland Minőségi Passzív Házak  (kormányos: Simó Béla)
2. Kék Fény (Hajdu Róbert)
3. Madárka ( Kéri László)
Yardstick II.osztály

1. Illaberek (kormányos: Nemere Péter)

2. Pilsner Úr (Ligeti Zoltán)

3. Dolce vita (Sáfián László)

Yardstick III.osztály

1. Aloha (kormányos: Márton Péter)

2. Catullus Maximus (Balázs Gábor)

3. Verenita (Bakos Péter)

